

कोशी प्रदेश सरकार  
आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्रालय  
प्रदेश लेखा नियन्त्रक कार्यालय



## प्रदेश लेखा इकाई कार्यालय उदयपुर

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८२/०४/०४)

यस कार्यालयले आ.व. २०८२/०८३ मा खरिद गर्ने तपसिल बमोजिमका सामान तथा सेवा आपूर्तिकर्ताहरूका सूची तयार गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक इजाजतपत्र प्राप्त रजिष्टर्ड व्यक्ति, फर्म तथा कम्पनीहरूले आफूले गर्न खोजेको कार्यको उद्देश्य प्रष्ट रूपले खुलेको इजाजतको प्रमाणपत्र (नवीकरण सहित), स्थायी लेखा नम्बर/मूल्य अभिवृद्धि कर प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, आ.व. २०८०/०८१ को करचुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि सहित ठेगाना, फोन नं, मोवाइल नं र Email address प्रष्ट खुलाई सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम १८ बमोजिम यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। आवेदन फाराम यस कार्यालयको स्टोर शाखा तथा कार्यालयको वेब साइट (<http://pfcoudayapur.koshi.gov.np>) बाट समेत प्राप्त गर्न सकिनेछ।

तपसिल

क्र.सं.	खरिदको वर्गीकरण	क्र.सं.	खरिदको वर्गीकरण
(क)	खरिद तथा आपूर्ति तर्फ	(ख)	मर्मत तथा सम्भार सेवा
१	स्टेशनरी तथा फुटकर सामान	१	इलेक्ट्रोनिक्स उपकरण(कम्प्युटर, प्रिन्टर, ल्यापटप, फोटोकपी मेशिन, यु.पि.एस., टोनर रिफिलिड आदि) मर्मत सेवा
२	विद्युतीय सामग्री	२	सवारी साधन मर्मत सेवा
३	सवारी साधनको पाटपुर्जा तथा लुब्रीकेन्ट्स	३	विद्युतीय उपकरण (ए.सी., पंखा, स्टेबलाइजर, भ्याकुम क्लिनर, रेफ्रिजेरेटर, सि.सि. टि. भि. आदि) मर्मत सेवा
४	फर्निचर तथा फर्निसिड सम्बन्धि सामग्री	४	दराज, फाइलिड, क्याबिनेट मर्मत सेवा
५	छपाई सम्बन्धी सामग्री	५	कम्प्युटर नेटवर्किङ सेवा
६	पत्रपत्रिका तथा पुस्तक	(ग)	अन्य सेवा
७	फ्लेक्स, व्यानर तथा नेम प्लेट छपाई	१	कुरियर सेवा
८	सरसफाईका सामान (सर्फ, साबुन, कुलिन, फिनेल आदी)	२	इन्टरनेट सेवा प्रदायक
९	लत्ताकपडा (झुल, सिरक, डसना, तन्ना, तौलिया तथा सिरानी आदि)	३	कार्यालय सरसफाई तथा सुरक्षा

email: [ptco.udayapur@gmail.com](mailto:ptco.udayapur@gmail.com) सम्पर्क नं ०३५ ४२२१७७

मौजूदा सूचीमा समावेश गर्न पेश गरेको निवेदन  
(सम्भव भएसम्म आफ्नो लेटर प्याडमा पेश गर्ने)

श्रीमान् लेखा नियन्त्रक ज्यू,  
प्रदेश लेखा इकाई कार्यालय उदयपुर

विषय: मौजूदा सूचीमा दर्ता गरी पाउँ

सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ बमोजिम तपसिलमा उल्लिखित विवरण अनुसारको पुष्ट्याई गर्ने कागजात संलग्न गरी मौजूदा सूचीमा दर्ता हुन यो निवेदन पेश गरेको छु।

<b>१. मौजूदा सूचीको लागि निवेदन दिने व्यक्ति, संस्था, आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसायी, परामर्शदाता वा सेवा प्रदायकको विवरण:</b>		
(१) नाम:	(२) ठेगाना:	
(३) पत्राचार गर्ने ठेगाना र इमेल:	(४) मुख्य व्यक्तिको नाम:	
(५) टेलिफोन नः	(६) मोवाइल नः	
<b>२. मौजूदा सूचीमा दर्ता हुनको लागि निम्न बमोजिमको कागजात संलग्न हुनुपर्ने</b>		
(क) संस्था वा फर्म दर्ताको प्रमाणपत्र।		
(ख) फर्म नवीकरणको प्रमाणपत्र।		
(ग) मूल्य अभिवृद्धि कर वा स्थायी लेखा नम्बर दर्ताको प्रमाणपत्र।		
(घ) कर चुक्ताको प्रमाणपत्र।		
(ङ) कुन खरिदको लागि मौजूदा सूचीमा दर्ता हुन निवेदन दिने हो सोको कामको लागि इजाजतपत्र आवश्यक पर्ने भएमा सोको प्रतलिपि।		
कार्यालयबाट हुने खरिदको लागि दर्ता हुन चाहेको खरिदको प्रकृतिको विवरण		
(क) मालसामान आपूर्ति: (मालसामानको प्रकृति समेत उल्लेख गर्ने)	(ख) निर्माण कार्य:	
(ग) परामर्श सेवा: (परामर्श सेवाको प्रकृति समेत उल्लेख गर्ने)	(घ) अन्य सेवा: (अन्य सेवाको प्रकृति उल्लेख गर्ने)	
निवेदन दिएको आ.व. र मिति:	फर्मको छाप:	निवेदकको नाम:
		हस्ताक्षर:

## मौजूदा सूचीमा दर्ता हुन आवश्यक योग्यताहरू

सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा १० को उपदफा २ अनुरूप आपूर्तिकर्ता/सेवा प्रदायकहरूलाई देहाय बमोजिम योग्यता तोकिएकोले आवश्यक कागजातहरूको प्रतिलिपि सहित निवेदन पेश गर्नुपर्नेछ ।

(क) फर्म/कम्पनी दर्ता प्रमाणपत्रको आवधिक रूपमा नवीकरण भएको कागजात

(ख) स्थायी लेखा नम्बर (PAN) वा मूल्य अभिवृद्धि कर (VAT) मा दर्ता भएको कागजातको प्रतिलिपि

(मू.अ.करमा दर्ता हुनुपर्नेको हकमा मात्र)

(ग) आ.व. २०८०/०८१ को करचुक्ता गरेको कागजातको प्रतिलिपि (आ.व. २०८१/०८२ मा स्थापित/दर्ता भएका संस्था/फर्म/कम्पनीको हकमा लागू नहुने

(घ) दिइएको कारोबार गर्न प्रचलित कानूनमा कुनै निकायको अनुमति/इजाजतपत्र लिनुपर्ने उल्लेख भएको हकमा सो अनुमति तथा आवश्यकता बमोजिम नविकरण गरेको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि ।

(ङ) फर्म/कम्पनी कुनै सामग्रीको आधिकारिक वितरक भएमा सो जनाउने आधिकारिक कागजात

(च) तत्काल आपूर्ति गर्न सक्ने सामान/उपकरणको उपलब्धता हुने व्यहोराको स्वघोषणा

(छ) पेशागत कसुर गरेबापत सजाय नपाएको स्वघोषणा

(ज) नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि

(झ) सार्वजनिक खरिद कार्यका लागि अयोग्य नभएको स्वघोषणा पत्र

(ञ) कार्यालयलाई आवश्यक पर्दा सहजै सम्पर्क गर्न मिल्ने गरी फर्मको ठेगाना, फोन नं, मोबाइल नम्बर, इमेल आदि खुलाई पेश गरेको हुनुपर्ने ।

(ट) परामर्श सेवाको हकमा तोकिए बमोजिमको जनशक्ति परिचालन गर्न सक्ने प्रतिवद्धता सहितको कागजातहरू

मौजूदा सूचीमा पेश गरिएका कागजातहरु

क्र.सं	विवरण	पेश गरे वा नगरेको उल्लेख गर्ने
१	फर्म/संस्था/कम्पनी दर्ताको प्रमाणपत्र एवं कारोबार क्षेत्र	
२	PAN/VAT मा दर्ता भएको प्रमाण पत्र	
३	आ.व. २०८०/०८१ को करचुक्ता गरेको प्रमाणपत्र वा कर विवरण पेश गरेको प्रमाण	
४	कुनै उत्पादनको अधिकृत डिलर एवं बितरक भए सोको म्याद कायम रहेको प्रमाणपत्र	
५	पेशागत कसुर गरे वापत सजाय नपाएको स्वघोषणा पत्र	
६	फर्म/संस्था/कम्पनीको स्पष्ट ठेगाना, फोन नं, मोवाइल नं, इमेल आदि	

निवेदकको जानकारी सम्बन्धि विवरण  
(निवेदकले निवेदन साथ देहायको विवरण भरी पेश गर्नुपर्नेछ)

क्र.सं.	विवरण	भर्ने
१	निवेदकको नाम	
२	निवेदकको ठेगाना	
३	निवेदकको टेलिफोन नं	
४	निवेदकको मोवाइल नं	
५	निवेदकको इमेल	
६	निवेदकको फर्म दर्ता भएको जिल्ला	
७	निवेदकको फर्म दर्ता भएको वर्ष	
८	निवेदकको फर्म/कम्पनी वा संस्थाको प्रकार	
९	भुक्तानीको लागि बैंक र खाता नं	

श्रीमान् लेखा नियन्त्रक ज्यू  
प्रदेश लेखा इकाई कार्यालय उदयपुर ।

विषय: स्वघोषणा स्मबन्धमा

महोदय,

उपरोक्त विषयमा त्यस कार्यालयको मिति २०८२/०४/०४ गतेको सूचना अनुसार आ.व. २०८२/०८३ का लागि आवश्यक पर्ने सामान र सेवा आपूर्ति गर्न सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा १० को उपदफा २ बमोजिम सेवा प्रदान गर्न आपूर्तिकर्ताको सूची (Standing List) मा सूचीकृत हुन देहाय बमोजिम स्वघोषणा सहित प्रतिवद्धता समेत जाहेर गर्दछु ।

- ❖ त्यस कार्यालयका लागि तत्काल आपूर्ति गर्न सक्ने सामान/उपकरणको आवश्यक परेमा तत्काल उपलब्ध गराउने प्रतिवद्धता गर्दछु ।
- ❖ बिक्री पछिको सेवाको व्यवस्था र बिल भरपाई समयमा बुझाउनेछु ।
- ❖ म/म संलग्न फर्म/कम्पनी पेशागत कार्यका सिलसिलामा कसुरजन्य कामकाज गरे वापत सजाय नपाएको घोषणा गर्दछु ।
- ❖ म/म संलग्न फर्म/कम्पनी सार्वजनिक खरिद कार्यका लागि अयोग्य नभएको घोषणा गर्दछु ।
- ❖ म/म संलग्न फर्म वा कम्पनीबाट गरेका कार्यहरु गलत वा झुटा ठहरिए कानून बमोजिम सहुँला/बुझाउँला ।

फर्म/कम्पनीको छाप

निवेदक

प्रोपाइटरको नाम:

हस्ताक्षर: